

«Фея сказок» Андерсена

6 августа 2015 г. четверг, 10:48:19

Презентация-викторина по творчеству Г.Х. Андерсена «Чудеснейшая из сказок – сама жизнь» в рамках «Летнего марафона в Архангельске» состоялась в Центральной городской библиотеке им. М.В. Ломоносова.

В гости к библиотекарям пришли ребята из Центра охраны прав детства. Участники встречи узнали много нового из жизни датского сказочника: о том, что он, будучи 14-летним мальчиком, отправился в Копенгаген служить в театре, о его учебе в Копенгагенском университете, о том, когда впервые к нему «пришла фея сказок». Ганс Христиан Андерсен был первым профессиональным сказочником, он оставил большое литературное наследие – более 180 сказок. Вдохновение он черпал в окружающем мире, в историях своих знакомых, в звуках природы. В знак признания творчества великого сказочника в 1956 году по распоряжению ЮНЕСКО была учреждена премия имени Ганса Христиана Андерсена, которая вручается лучшим детским писателям и художникам-иллюстраторам.

В конце встречи библиотекари предложили ребятам не только продемонстрировать знания по биографии писателя, но и ответить на вопросы о его творчестве. Участники викторины с удовольствием отвечали на вопросы, а лучшие знатоки сказок получили призы.

О других мероприятиях библиотеки можно узнать по телефонам: 28-57-05, 28-57-03.

<http://www.arhcity.ru/?page=124/2295>